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Bylo to překvapení, když občané Horních Stakor našli o jednom dubnovém víkendu veschránce Kosmonoský zpravodaj. Tedy - nebyli překvapeni tímto měsíčníkem, ale dopisemstarosty ing. Jiřího Müllera, který byl adresován majitelům nemovitostí v Horních Stakorách(vpravo). V něm starosta majitele domů ve Stakorách žádá o předložení dokladů o předáníodpadních vod oprávněné osobě, a to za období roku 2014! "Dokladem se rozumí doklad ovyvážení jímky, popř. čestné prohlášení o vyvážení jímky s uvedením objemu jímky, frekvencevývozu a označením osoby, které byly odpadní vody předány," píše se v dopise, který připravilaMgr.Petříčková ze správního odboru. Občané mají tyto doklady za loňský rok předat na správníodbor do tohoto pátku. Ti, kteří doklady nepředloží, budou jako "podezřelí" oznámeni"příslušnému vodoprávnímu úřadu."  Z jiné strany se tak otevírá dlouhé roky diskutovaný záměr zhotovení kanalizace v HorníchStakorách, který letos v zimě dostal povážlivou trhlinu v podobě odstoupení Dolních Stakor odprojektu zbudování společné kanalizace. Zůstává otázkou, proč právě v této době, případně načí popud, se tato věc dostala až na starostenský stůl. Je také možné, že po uplynutípožadované lhůty budou ti, kteří požadovaná potvrzení dodají, odměněni (ano, měla by být i řeči o možné kompenzaci pro občany Horních Stakor, kteří za správné nakládání s odpadnímivodami platí více peněz, než na kanalizaci připojení kosmonoští spoluobčané, přičemž oba platístejnou daň z nemovitosti). Ale pozitivní motivace se v současné době moc nenosí - a platí tojak pro státní sektor a samosprávu, tak bohužel i pro soukromou sféru (v obou případech čestvýjimkám).      Osobně jsem na únorovém jednání zastupitelstva, které se konalo v tělocvičně ZŠ HorníStakory, nezískal jasný pocit, zda další odložení vybudování kanalizace nebo případné úplnézrušení tohoto záměru hornostakorským vadí,  případně jako moc jim vadí (z pohledu nákladůasi ano). Budu rád, když se někdo z občanů Horních Stakor vyjádří optikou zúčastněných.Děkuji.  david.odnoha@seznam.cz
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